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MANUAL DE INSTRUÇÕES  
MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTRUCTION MANUAL 
MODE D’EMPLOI

100-240V AC
50/60 Hz

4
w 270

LUMENS



ICONOGRAFIA / ICONOGRAFÍA / 
ICONOGRAPHY / ICONOGRAPHIE

Potência máxima
Potencia máx.
Maximum power
Puissance max.

Lumens lâmpada Led
Lumens lámpara Led
Led lamp Lumen
Lumens ampoule Led

Temperatura de cor
Temperatura de color
Color Temperature
Température de couleur

Não dimável
No Regulable
Non dimmable
Non regulable

Voltagem
Voltaje
Voltage 
Tension/Fréquence

Duplo isolamento
Doble aislamiento
Double insulation
Double isolation

Restituição cromática
Restitución de color
Color rendering
Rendu des couleurs

Tempo de trabalho
Tiempo de trabajo
Working time
Temps de travail

Certificação
Certificación
Certification
Certification

Certificação
Certificación
Certification
Certification

Certificação
Certificación
Certification
Certification

Humidade de trabalho
Humedad de trabajo
Working humidity
Humidité de travail

Fator de potência 
Factor Potencia 
Power factor
Facteur de Puissance

Feixe de luz
Rayo de luz
Light beam
Faisceau de lumière

Anel em ABS
Anilo en ABS
Ring in ABS
Anean de ABS

Difusor em Polipropileno
Difusor de Polipropileno
Polyrpopylene Difuser
Diffuseur en Polypropylène

Luz Instantânea
Luz Instantánea
Instant Light
Lumiere Instantané

Base em Policarbonato
Base en Policarbonato
Base in Polycarbonate
Base de Polycarbonate

Ciclos ON/OFF
Ciclos ON/OFF
ON/OFF Cycles
Cycles ON/OFF

Grau de protecção
Categ. de protección
Guard protection
Carter de protection

100-240V AC
50/60 Hz

ABS
RING

PC
BASE

PP
DIFUS.

PP
DIFUS.

15.000

ON

OFF

4
w 270

LUMENS

> 0.40
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Antes de iniciar a instalação, leia 
atentamente este folheto.

INFORMAÇÃO ÚTIL

INCLU.

EXCLU.

ATENÇÃO

INSTALAÇÃO
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DECLARAÇÃO DE 
CONFORMIDADE 
                                                    16

Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que os artigos: 
ASALER484B, ASALER484P, 
ASALER484GB, ASALER484GP,  
- APLIQUE LED ESTANQUE 4W, 
COM E SEM GRELHA, cumprem 
as seguintes normas ou documentos 
normativos:  
EN 55015:2013; EN 61547:2009; 
EN 61000-3-2:2014;  
EN 61000-3-3:2013;  
EN 60598-1:2015;  
EN 60598-2-1:1989;
EN 62493:2010;EN 62471:2008.
Estabelecidos de acordo com  
as seguintes Directivas: 
2004/108/EC - Compatibilidade 
eletromagnética;
2006/95/EC - Baixa Voltagem;
2011/65/EU - Directiva RoHS.

S. João de Ver, 
12 de Janeiro de 2016.

Central Lobão S. A. 
Responsável do Processo Técnico

CERTIFICADO  
DE GARANTIA

A garantia deste produto é de dois 
anos a partir da data de compra. 
Deverá, pois, guardar a prova 
de compra durante esse período 
de tempo. A garantia engloba 
qualquer defeito de fabrico, de 
material ou de funcionamento, 
assim como os sobressalentes e 
trabalhos necessários para a sua 
recuperação. 
Excluem-se da garantia a má 
utilização do produto, eventuais 
reparações efectuada por pessoas 
não autorizadas (fora da assistência 
da marca ASLO), assim como 
qualquer estrago causado pela 
utilização do mesmo.
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Antes de empezar la instalación,  
lea atentamente este folículo.

INFORMACIÓN UTIL

INCLU.

EXCLU.

ATENTIÓN

INSTALACIÓN
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DECLARACIÓN DE 
CONFORMIDAD 
                                                      16

Declaramos bajo nuestra exclusiva 
responsabilidad que los productos: 
ASALER484B, ASALER484P, 
ASALER484GB, ASALER484GP,   
- APLIQUE LED ESTANCO 4W, 
CON E SIN REJILLA, cumplem con 
las siguientes normas o documentos 
normalizados. EN 55015:2013; 
EN 61547:2009; EN 61000-3-
2:2014;  
EN 61000-3-3:2013;  
EN 60598-1:2015;  
EN 60598-2-1:1989;
EN 62493:2010;EN 62471:2008,
de acuerdo con las determinaciones 
de las directivas:
2004/108/EC - Compatibilidad 
eletromagnética;
Directiva 2006/95/EC - Baja 
Voltage
2011/65/EU - Directiva RoHS.

S. João de Ver, 
12 de Enero de 2016.

Central Lobão S. A. 
Director Técnico

CERTIFICADO  
DE GARANTIA

La garantía del produto es de dos 
años a partir de la fecha de compra. 
Así, debe guardar la prueba de 
la compra durante ese periodo 
de tiempo. La garantía incluye 
cualquier defecto de fabrico, de 
material o de funcionamiento, así 
como las partes de repuesto y 
los trabajos necesarios para su 
recuperación. Si excluyen de la 
garantía el malo uso del producto, 
eventualreparaciones efectuadas 
porpersonas no autorizadas 
(fuerade la asistencia de la marca 
ASLO), así como cualquier daño 
causado por el uso. 
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Before starting the installation, read 
this leaflet carefully.

USEFUL INFO

INCLU.

EXCLU.

ATTENTION

INSTALLATION
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DECLARATION  
OF CONFORMITY 
                                                    16

We declare under our exclusive 
responsibility, that the products: 
ASALER484B, ASALER484P, 
ASALER484GB, ASALER484GP,   
- LED BULKHEAD LIGHT 4W, 
WITH AND WITHOUT GRID, 
meet the following standards or 
standardization documents: 
EN 55015:2013; EN 61547:2009; 
EN 61000-3-2:2014;  
EN 61000-3-3:2013;  
EN 60598-1:2015;  
EN 60598-2-1:1989;
EN 62493:2010;EN 62471:2008.
According to the determinations of 
the directives:
2004/108/EC - Electromagnetic 
Compatibility;
Directiva 2006/95/EC - Low 
Voltage;
2011/65/EU - RoHS Directive.

S. João de Ver, 
January 12th of 2016.

Central Lobão S. A. 
Responsible for the Technical File

WARRANTY TERMS

The warranty of this product is two 
years from the date of purchase. 
You should, therefore, keep your 
proof of purchase during this period 
of time. The warranty covers any 
manufacturing defect in material or 
operating, as well as parts and work 
needed for their recovery.
Excluded from the warranty the 
misuse of the product, any repairs 
carried out by unauthorized persons 
(outside the service center of 
the brand ASLO) as well as any 
damage caused by the use of it.
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Avant de commencer l’installation, 
lisez attentivement ce feuillet.

INFORMATION UTILE

INCLU.

EXCLU.

ATTENTION

INSTALLATION
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DESCRIPTION DES 
COMPOSANTS 
                                                     16

Nous déclare sous notre exclusive 
sa responsabilité que les produits: 
ASALER484B, ASALER484P, 
ASALER484GB, ASALER484GP,   
- PLAFONNIER EXTÉRIEUR LED 
4W, AVEC OU SANS GRILLE,  
répond aux normes ou documents 
de normalisation suivantes:
EN 55015:2013; EN 61547:2009; 
EN 61000-3-2:2014;  
EN 61000-3-3:2013;  
EN 60598-1:2015;  
EN 60598-2-1:1989;
EN 62493:2010;EN 62471:2008.
Selon les déterminations des 
directives:
2004/108/EC - Compatibilité 
électromagnétique;
2006/95/EC - Basse Tension;
2011/65/EU - Directive RoHS.

S. João de Ver, 
12 Janvier 2016.

Central Lobão S. A. 
Responsable du Processus 
Technique

CERTIFICAT DE GARANTIE

La garantie de cet appareil est de 
deux ans, à partir de la date d’achat.
Vous devrez, pourtant, garder 
la preuve de l’achat durant cette 
période de temps. La garantie 
englobe n’importe quel défaut 
de fabrication, du matériel ou 
du fonctionnement, ainsi que les 
pièces de rechange et les travaux 
nécessaires á sa récupération. 
Sont exclues de la garantie la 
mauvaise utilisation du produit, 
les éventuelles réparations réalisées 
par des personnes non autorisées 
(en dehors de l’assistance de la 
marque ASLO), ainsi que n’importe 
quel dommage causé par l’utilisation 
de l’appareil.
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